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Ο ΘΡΥΛΙΚΟΣ, ΠΡΩΤΟΠΟΡΟΣ ΓΑΛΛΟΣ ΣΧΕΔΙΑΣΤΗΣ! (1922-2020)

Απόφοιτος της αρχιτεκτονικής σχολής, ξεκίνησε τα πρώτα βήματα της καριέρας του αμέσως 
μετά τον Β’ Παγκόσμιο Πόλεμο ως σχεδιαστής μόδας, υπό την καθοδήγηση του ξακουστού 
από τότε σχεδιαστή, Christian Dior!

Το 1950 ιδρύει το δικό του οίκο μόδας και το 1953 γίνεται δεκτός ως μέλος του φημισμένου 
Γαλλικού συνδέσμου “HAUTE COUTURE” («Υψηλής Ραπτικής»). Το 1959 φέρνει την επα-
νάσταση στο χώρο της μόδας καθώς δημιουργεί την πρώτη στην ιστορία ΚΟΛΕΞΙΟΝ PRET-
A-PORTE (πρετ α πορτέ).  Έτσι εισάγει πλέον την έννοια της ΜΟ∆ΑΣ στο ευρύ κοινό.

Ο Cardin όμως δε σταματά στα ρούχα και τα αξεσουάρ. Σχεδιάζει έπιπλα, διακοσμητικά 
εσωτερικού χώρου, έργα εμπνευσμένης τέχνης και δουλεύει ακόμα και ως σχεδιαστής στη 
βιομηχανία αυτοκινήτων και αεροσκαφών.

Το 1991 του αποδόθηκε ο τίτλος του επίτιμου πρέσβη της UNESCO και από το 2009 ήταν 
πρέσβης «ΚΑΛΗΣ ΘΕΛΗΣΗΣ» των Ηνωμένων Εθνών.

Είχε κερδίσει αναρίθμητα χρυσά βραβεία και διακρίσεις από διακεκριμένα ινστιτούτα μόδας 
σε όλο τον κόσμο. 

Οι κολεξιόν αντικειμένων του Pierre Cardin αποτελούν από τις πιο ποιοτικές και φινετσάτες 
κολεξιόν παγκοσμίως. Όλα τα αντικείμενα που φέρουν την υπογραφή του οίκου Pierre 
Cardin είναι κατασκευασμένα από εκλεκτά υλικά με εκλεπτυσμένο γούστο και έχουν 
μοναδικό design, με ιδιαίτερη έμφαση στη λεπτομέρεια.

Η ιστορία έχει δείξει ότι το Pierre Cardin δεν είναι απλά ένα γνωστό όνομα στο χώρο 
της μόδας, αλλά αποτελεί ένα διαχρονικό σύμβολο κομψότητας, γούστου και αισθητικής. 
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0.22.161 1/60.22.160 1/6

0.71.132

0.71.133

0.71.118

0.22.200

1/ - 

1/ - 

1/ - 

1/ - 

24χ8χ25 cm για σημειωματάρια/σετ

29χ9χ33 cm για ντοσιέ σεμιναρίων

16χ7χ22 cm για στυλό

Τσάντα δώρου Pierre Cardin 
Pierre Cardin gist  bag 

Σταντ παρουσίασης στυλό
Pen promotional stand

Σταντ παρουσίασης στυλό
Pen promotional stand

Βιτρίνα πάγκου παρουσίασης/προβολής ειδών Pierre Cardin 
Promotional counter top stand for Pierre Cardin collection
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0.62.159 1/60Black

0.62.160 1/60White

GIRONDE
Πλαστικό roller ball στυλό Pierre Cardin.

Εργονομική σχεδίαση στελέχους για μέγιστη άνεση γραφής, μεταλλικό κλιπ και βιδωτό καπάκι ασφαλείας που προστατεύει 
τη μύτη, εφοδιασμένο με γερμανικό ανταλλακτικό2 μπλε χρώματος. Προσφέρεται σε διακριτική συσκευασία Pierre Cardin και 
συνοδεύεται από πιστοποιητικό γνησιότητας. ∆ιαθέσιμο σε δυο χρώματα.

Gironde perfectly designed and masterly executed, this outstanding roller pen provides a comfortable grip, a screw-type 
neck piece to protect the tip and a superb steel clip. The international standard refi ll comes with blue ink and is available 
from the best retailers. The Pierre Cardin individual gist  pouch includes a certifi cate of authenticity. Available in two
diff erent body colors.

2
Ανταλλακτικό roller ball τύπου CERAMIC 0,7 mm.6
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0.62.162

0.62.161

1/60

1/60

Adeline

Amour

AMOUR - ADELINE 
Φινετσάτα ball point στυλό Pierre Cardin.

Το κομψό μοντέλο Amour διαθέτει στέλεχος αλουμινίου σε ασημί χρώμα διακοσμημένο με λεπτή παράλληλη χάραξη
στη βάση και κλασικό μηχανισμό με κουμπί, χρησιμοποιεί γερμανικό ανταλλακτικό1 μπλε χρώματος, ενώ το λεπτεπίλεπτο
Adeline σε μαύρο ματ χρώμα είναι διακοσμημένο με ασημί λεπτομέρειες και ελαστική επαφή touchpad για χρήση σε οθόνες 
αφής και χρησιμοποιεί γερμανικό ανταλλακτικό4 μπλε χρώματος. Προσφέρονται σε διακριτική συσκευασία Pierre Cardin και 
συνοδεύονται από πιστοποιητικό γνησιότητας. 

Pierre Cardin AMOUR ballpen
Available as an automatic ballpoint pen, completely crast ed in metal present an elegant sleek line and a practical excellent 
push mechanism. The ballpoint pen features a blue ink refi ll. The standard refi ll is available from the best retailers. The 
ballpoint pen comes in a Pierre Cardin pouch including a certifi cate of authenticity.
Pierre Cardin ADELINE ballpen
This all metal elegant Pierre Cardin rotary twist action ballpoint pen features a useful top touchpad stylus. The cap and 
barrel are matt fi nished enhanced by the steel clip and silver color ring. The international standard blue ink refi ll has a tip 
for excellent writing quality. Each pen comes in a Pierre Cardin pouch including a certifi cate of authenticity.

4
Ανταλλακτικό ballpoint τύπου CROSS 0,7 mm.

1
Ανταλλακτικό ballpoint τύπου PARKER 1,0 mm.
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0.62.216 1/60

LUBERON
∆ιαχρονικό ball point στυλό pierre Cardin

Κομψό Pierre Cardin μεταλλικό στυλό διαρκείας φτιαγμένο από εξαιρετικό υλικό με ματ φινίρισμα και γυαλιστερές 
διακοσμητικές λεπτομέρειες. Εφοδιασμένο με γερμανικό ανταλλακτικό1 μπλε χρώματος για άνετη γραφή που αναδεικνύεται 
χάρη στον περιστροφικό μηχανισμό του. Προσφέρεται σε χαρακτηριστική συσκευασία Pierre Cardin και συνοδεύεται από 
πιστοποιητικό γνησιότητας.

Elegant Pierre Cardin ballpoint pen fi tted with a twist action mechanism, crast ed all in metal with a splendid matt fi nish 
and a contrasting shiny clip. It features a high quality blue ink refi ll for comfortable writing and comes presented in a Pierre 
Cardin pouch including a certifi cate of authenticity.

1
Ανταλλακτικό ballpoint τύπου PARKER 1,0 mm.8
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0.62.220

0.62.221

0.62.223

1/60

1/60

1/ - 

Light Blue

Dark Blue

Stand 24 pcs

CELEBRATION ball point
Νεανικό ball point στυλό Pierre Cardin.

Ανθεκτικό στέλεχος αλουμινίου σε μοντέρνα νεανικά χρώματα διακοσμημένο με μαύρες λεπτομέρειες και μοναδική αίσθηση 
στην αφή. Στην κορυφή του στελέχους διαθέτει πρακτική ελαστική επαφή touchpad για χρήση σε οθόνες αφής. Εφοδιασμένο 
με γερμανικό ανταλλακτικό1 διαρκείας μπλε χρώματος για άνετη γραφή  που αναδεικνύεται χάρη στον περιστροφικό 
μηχανισμό του. Προσφέρεται σε χαρακτηριστική συσκευασία Pierre Cardin και συνοδεύεται από πιστοποιητικό γνησιότητας.

With its sost  twist action mechanism, its aluminum cap and barrel perfectly rubberized to produce a pleasant feeling,
it’s wonderful rainbow of colors, this celebrated writing companion off ers also the service of a top touchpad stylus.
Most practical and elegant, it is equipped with a blue ink refi ll of excellent quality. A certifi cate of authenticity is included
in the individual Pierre Cardin pouch. Available in four diff erent body colors.in the individual Pierre Cardin pouch. Available in four diff erent body colors.

0.62.218

0.62.219

1/60

1/60

Red

Purple

1
Ανταλλακτικό ballpoint τύπου PARKER 1,0 mm. 9

Στ
υλ

ό 
&

 ∆
ώ

ρα
 P

ie
rr

e 
Ca

rd
in

 /
 P

ie
rr

e 
Ca

rd
in

 P
en

s 
&

 G
ist 

s



CLAUDIE
Στιβαρό roller ball στυλό Pierre Cardin.

Πολυτελές στέλεχος αλουμινίου διακοσμημένο με ασημί λεπτομέρειες και ευχάριστη αίσθηση στην αφή. Eπιπλέον πρόσθετο 
τελείωμα με ελαστική επαφή touchpad για χρήση σε οθόνες αφής. Εφοδιασμένο με γερμανικό ανταλλακτικό2 μπλε χρώματος 
και καπάκι ασφαλείας που προστατεύει τη μύτη. Προσφέρεται σε διακριτική συσκευασία Pierre Cardin και συνοδεύεται από 
πιστοποιητικό γνησιότητας. ∆ιαθέσιμο σε δύο χρώματα.

Ballpoint pen and touchpad stylus are combined to satisfy every elegant user. The perfectly rubberized surface produces 
a pleasant touch and the silver accessories complete perfectly the aluminum cap and barrel. The refi ll comes with blue 
ink and provides excellent writing quality. The presentation in a Pierre Cardin pouch includes a certifi cate of authenticity. 
Available in two diff erent body colors.

0.62.163

0.62.164

1/60

1/60

Black

White 0.62.181 1/ - Stand 24 pcs 

2
Ανταλλακτικό roller ball τύπου CERAMIC 0,7 mm.10
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0.62.178 0.62.175

0.62.180

0.62.179

0.62.177

0.62.176

1/60 1/60

1/60

1/60

1/60

1/60

Purple Orange

Dark Blue

Light Blue

Red

Pink

CELEBRATION roller ball 
Νεανικό roller ball στυλό Pierre Cardin.

Πολυτελές στέλεχος αλουμινίου σε μια πανδαισία χρωμάτων διακοσμημένο με μαύρες λεπτομέρειες και ευχάριστη αίσθηση 
στην αφή. Eπιπλέον πρόσθετο τελείωμα με ελαστική επαφή touchpad για χρήση σε οθόνες αφής. Εφοδιασμένο με γερμανικό 
ανταλλακτικό2 μπλε χρώματος και καπάκι ασφαλείας που προστατεύει τη μύτη. Προσφέρεται σε χαρακτηριστική πολύχρωμη, 
νεανική συσκευασία Pierre Cardin και συνοδεύεται από πιστοποιητικό γνησιότητας. ∆ιαθέσιμο σε έξι χρώματα.

The superb array of colors emphasizes the excitement of owning this exquisite writing instrument. The aluminum cap
and barrel are perfectly lacquered with a most pleasant rubberized fi nish and a blue ink refi ll. Refi lls are standard available 
from the best retailers. The click/shut cap ensures the safe protection of the tip. The Pierre Cardin individual gist  pouch 
includes a certifi cate of authenticity. Available in six diff erent body colors.

2
Ανταλλακτικό roller ball τύπου CERAMIC 0,7 mm.
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0.62.217 1/60

VENDOME 
Φινετσάτο ball point στυλό Pierre Cardin.

Μεταλλικό στυλό διαρκείας που συνδυάζει την κλασική χρήση με τις σύγχρονες ανάγκες διαχείρισης ηλεκτρονικών συσκευών 
χάρη στην πρακτική ελαστική επαφή touchpad για χρήση σε οθόνες αφής στην κορυφή του στελέχους. Χρησιμοποιώντας έναν 
άνετο περιστροφικό μηχανισμό στο μοναδικής σχεδίασης μαύρου χρώματος και διακοσμημένου με κόκκινες λεπτομέρειες 
σώμα αποδίδει άνετη γραφή καθώς είναι εφοδιασμένο με γερμανικό ανταλλακτικό1 μπλε χρώματος. Προσφέρεται
σε χαρακτηριστική συσκευασία Pierre Cardin και συνοδεύεται από πιστοποιητικό γνησιότητας.

This twin-function all metal pen combines a ballpoint and a practical touchpad stylus on its top. The sost  rotary mecha-
nism combines with a beautiful black fi nish with the elegant contrast of two red rings. Comes with a blue ink refi ll and the 
individual Pierre Cardin pouch includes a certifi cate of authenticity.

1
Ανταλλακτικό ballpoint τύπου PARKER 1,0 mm.12
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0.62.243

0.62.242

0.62.241

1/60

1/60

1/60

Blue

Red

Black

1
Ανταλλακτικό ballpoint τύπου PARKER 1,0 mm.

VIVID
Μεταλλικό ballpoin στυλό Pierre Cardin.

Μοναδικά κοµψό στυλό διαρκείας µε περιστροφικό µηχανισµό, διατίθεται σε τρία µοντέρνα χρώµατα. Το επάνω τµήµα 
του στελέχους είναι κατασκευασµένο από στιλπνό µαύρο µέταλλο ενώ αντίστοιχα το κάτω τµήµα έχει λεία επιφάνεια από 
καουτσούκ για άνετη και ευχάριστη αίσθηση στην αφή. Το στυλό είναι εφοδιασµένο µε ποιοτικό ανταλλακτικό¹ µπλε χρώµατος 
µε µύτη 1 mm. Προσφέρεται σε νέα, µοντέρνα συσκευασία Pierre Cardin και συνοδεύεται από πιστοποιητικό γνησιότητας.

Elegant ballpoint pen Pierre Cardin with a rotary mechanism. The ballpoint pen comes in three modern colors. Its upper 
part is made of black metal and the lower part of the pen has a smooth rubber surface fi nish, which is very pleasant to 
touch. The ballpoint pen contains a quality blue refi ll with 1 mm tip. Packed in Pierre Cardin ‘s luxurious pocket, comes 
with a certifi cate of authenticity.

13
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FESTIVAL 
Φινετσάτο ball point στυλό Pierre Cardin.

Ιδανική σχεδίαση και δημιουργία από την Pierre Cardin, ένα φανταστικό όργανο γραφής από στιλπνό μέταλλο με πρωτοποριακή 
εγχάρακτη διακόσμηση στο στέλεχος. Ειδικά εφοδιασμένο με μεγάλου μεγέθους ανταλλακτικό1 διαρκείας μπλε χρώματος 
και περιστροφικό μηχανισμό παρατείνει την απόλαυση της γραφής. Προσφέρεται σε πολυτελές κουτί Pierre Cardin με ένα 
επιπλέον ανταλλακτικό μαύρου χρώματος και συνοδεύεται από πιστοποιητικό γνησιότητας.

Ideally designed and crast ed all in metal with a perfect spring-loaded clip and a permanent and fashionable gun-metal 
engraved fi nish, Pierre Cardin is proud to present a state-of-the-art writing instrument. Quality is here at its best including 
a jumbo-size blue ink metal refi ll for smooth writing. This outstanding long-lasting ballpoint pen comes in a Pierre Cardin 
gist  box together with an extra black ink jumbo refi ll and a certifi cate of authenticity.

0.62.222 1/20
1
Ανταλλακτικό ballpoint τύπου PARKER 1,0 mm.14
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0.62.151 1/20

AURELIE
Μεταλλικό ballpoint στυλό Pierre Cardin. 

Ένα μοναδικό όργανο γραφής με στέλεχος διακοσμημένο με κομψό λευκό χρώμα και ασημί λεπτομέρειες, εφοδιασμένο με 
γερμανικό ανταλλακτικό1 μπλε χρώματος που αναδεικνύεται με περιστροφικό μηχανισμό. Προσφέρεται σε πολυτελές κουτί 
Pierre Cardin με ένα επιπλέον ανταλλακτικό μαύρου χρώματος και συνοδεύεται από πιστοποιητικό γνησιότητας.

High quality and fashion are meeting together to constitute a piece of art all metal ballpoint pen. Carefully lacquered in 
white with deeply chromed details and fi tted with a steel clip, this outstanding writing instrument features a Pierre Cardin 
blue ink jumbo type metal refi ll available from the best retailers. Its sost  rotary twist action mechanism is a pure delight. 
The presentation in an individual Pierre Cardin gist  box includes a spare black ink refi ll as well as a certifi cate of authenticity.

1
Ανταλλακτικό ballpoint τύπου PARKER 1,0 mm. 15
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0.62.147

0.62.172

1/20

1/20

Ballpoint

Roller Ball

RENEE SILVER
Μεταλλικό ballpoint στυλό και roller ball Pierre Cardin.

Τα δυο είδη γραφής μοιράζονται ένα εντυπωσιακό, γυαλιστερό στέλεχος διακοσμημένο με λεπτή παράλληλη χάραξη
στην επιφάνεια. Tο ballpoint είναι εφοδιασμένο με γερμανικό ανταλλακτικό1 μπλε χρώματος που αναδεικνύεται χάρη στον 
περιστροφικό μηχανισμό του ενώ το roller ball είναι εφοδιασμένο με γερμανικό ανταλλακτικό2 μπλε χρώματος και κλείνει
με καπάκι ασφαλείας. Το κάθε μοντέλο προσφέρεται σε πολυτελές κουτί Pierre Cardin με ένα επιπλέον ανταλλακτικό μαύρου 
χρώματος. Συνοδεύεται από πιστοποιητικό γνησιότητας. ∆ιαθέσιμο σε ασημί χρώμα.

Quality and elegance at its best, all crast ed in massive metal in all-chrome. The ballpoint pen features a twist action 
mechanism and carries a large capacity blue ink refi ll for smooth writing. The roller takes an international standard blue 
ink cartridge. A black ink supplementary refi ll is included in both pens, each one is presented in an elegant Pierre Cardin gist  
box that includes a certifi cate of authenticity.

1
Ανταλλακτικό ballpoint τύπου PARKER 1,0 mm.

2
Ανταλλακτικό roller ball τύπου CERAMIC 0,7 mm.
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0.62.148

0.62.173

1/20

1/20

Ballpoint

Roller Ball

RENEE  GUN-METAL
Μεταλλικό ballpoint στυλό και roller ball Pierre Cardin.

Τα δυο είδη γραφής μοιράζονται ένα εντυπωσιακό, γυαλιστερό στέλεχος διακοσμημένο με λεπτή παράλληλη χάραξη στην 
επιφάνεια. Tο ballpoint είναι εφοδιασμένο με γερμανικό ανταλλακτικό1 μπλε χρώματος που αναδεικνύεται χάρη στον 
περιστροφικό μηχανισμό του ενώ το roller ball είναι εφοδιασμένο με γερμανικό ανταλλακτικό2 μπλε χρώματος και κλείνει
με καπάκι ασφαλείας. Το κάθε μοντέλο προσφέρεται σε πολυτελές κουτί Pierre Cardin με ένα επιπλέον ανταλλακτικό 
μαύρου χρώματος. Συνοδεύεται από πιστοποιητικό γνησιότητας. ∆ιαθέσιμο σε gun-metal χρώμα.

Quality and elegance at its best, all crast ed in massive metal in all-chrome. The ballpoint pen features a twist action
mechanism and carries a large capacity blue ink refi ll for smooth writing. The roller takes an international standard blue
ink cartridge. A black ink supplementary refi ll is included in both pens, each one is presented in an elegant Pierre Cardin
gist  box that includes a certifi cate of authenticity.

1
Ανταλλακτικό ballpoint τύπου PARKER 1,0 mm.

2
Ανταλλακτικό roller ball τύπου CERAMIC 0,7 mm.

17
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0.62.153 1/20

LAURENCE 
Μεταλλικό roller ball στυλό Pierre Cardin.

Στιβαρή σχεδίαση με στέλεχος διακοσμημένο με λεπτή χάραξη στην επιφάνεια και δυναμικό gun-metal χρώμα. To πολυτελές 
όργανο γραφής ασφαλίζει με βιδωτό καπάκι και είναι εφοδιασμένο με γερμανικό ανταλλακτικό2 μπλε χρώματος. Προσφέρεται 
σε πολυτελές κουτί Pierre Cardin με ένα επιπλέον ανταλλακτικό μαύρου χρώματος και συνοδεύεται από πιστοποιητικό 
γνησιότητας.

Perfect Pierre Cardin roller pen in fashionable gun-metal color. The crast smanship reveals itself, providing every lucky
recipient with a high quality gist . The touch here of the uncontested master of fashion that is Pierre Cardin produces
exceptional master pieces. The roller carries a large capacity blue ink refi ll. The elegant gist  box includes an extra black ink 
refi ll for roller as well as a certifi cate of authenticity.

2
Ανταλλακτικό roller ball τύπου CERAMIC 0,7 mm.18
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EVOLUTION 
Μεταλλικό ballpoint στυλό Pierre Cardin.

Ανατρεπτική σχεδίαση με πολυτελές, χρωματιστό μεταλλικό στέλεχος διακοσμημένο με έντονες εγχάρακτες λεπτομέρειες 
σε στιλπνό gunmetal χρώμα που προσδίδουν στην πολυτελή του εμφάνιση. Εφοδιασμένο με γερμανικό ανταλλακτικό1  μπλε 
χρώματος που αναδεικνύεται χάρη στον περιστροφικό μηχανισμό του. Προσφέρεται σε πολυτελές κουτί Pierre Cardin με ένα 
επιπλέον ανταλλακτικό μαύρου χρώματος. Συνοδεύεται από πιστοποιητικό γνησιότητας.

This outstanding all metal automatic ballpoint pen will defi nitely obtain the consensus of every happy and grateful
recipient. High quality coupled with crast smanship produce an obviously universal approval. The sost  rotary twist action 
mechanism creates a pleasant feel for writing in comfort. The blue ink jumbo type refi ll is available from the best retailers. 
The presentation in a Pierre Cardin gist  box includes an extra spare black ink refi ll as well as a certifi cate of authenticity. 
Available in three diff erent body colors.

0.62.170

0.62.169

0.62.171

1/20

1/20

1/20

Red

Blue

Black

1
Ανταλλακτικό ballpoint τύπου PARKER 1,0 mm. 19
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0.62.233

0.62.232

1/20

1/20

Ballpoint

Roller Ball

ROI SILVER
Μεταλλικό ballpoint στυλό και roller ball Pierre Cardin.

Τα δυο είδη γραφής μοιράζονται ένα φινετσάτο, γυαλιστερό στέλεχος διακοσμημένο με λεπτή χάραξη στην επιφάνεια. Το ball-
point είναι εφοδιασμένο με γερμανικό ανταλλακτικό1 μπλε χρώματος που αναδεικνύεται χάρη στον περιστροφικό μηχανισμό 
του ενώ το roller ball είναι εφοδιασμένο με γερμανικό ανταλλακτικό2 μπλε χρώματος και κλείνει με καπάκι ασφαλείας.
Το κάθε μοντέλο προσφέρεται σε πολυτελές κουτί Pierre Cardin με ένα επιπλέον ανταλλακτικό μαύρου χρώματος. 
Συνοδεύεται από πιστοποιητικό γνησιότητας. ∆ιαθέσιμο σε ασημί χρώμα.

Quality and fi nesse at its best, all crast ed in massive metal in all-chrome. The ballpoint pen features a twist action
mechanism and carries a large capacity blue ink refi ll fi tted with a 1 mm tip for smooth writing. The roller takes
an international standard blue ink cartridge with a 0.6 mm tip. A black ink supplementary refi ll is included in both pens. 
They are presented in an elegant Pierre Cardin gist  box that includes a certifi cate of authenticity.

1
Ανταλλακτικό ballpoint τύπου PARKER 1,0 mm.

2
Ανταλλακτικό roller ball τύπου CERAMIC 0,7 mm.
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0.62.231

0.62.230

1/20

1/20

Ballpoint

Roller Ball

ROI  GUN-METAL
Μεταλλικό ballpoint στυλό και roller ball Pierre Cardin. 

Τα δυο είδη γραφής μοιράζονται ένα εντυπωσιακό, γυαλιστερό gun-metal στέλεχος διακοσμημένο με λεπτή χάραξη
και ασημί λεπτομέρειες. Το ballpoint είναι εφοδιασμένο με γερμανικό ανταλλακτικό1 μπλε χρώματος  που αναδεικνύεται χάρη 
στον περιστροφικό μηχανισμό του, ενώ το roller ball είναι εφοδιασμένο με γερμανικό ανταλλακτικό2 μπλε χρώματος και κλείνει 
με καπάκι ασφαλείας. Το κάθε μοντέλο προσφέρεται σε πολυτελές κουτί Pierre Cardin με ένα επιπλέον ανταλλακτικό μαύρου 
χρώματος. Συνοδεύεται από πιστοποιητικό γνησιότητας. ∆ιαθέσιμο σε gun-metal χρώμα.

Quality and fi nesse at its best, all crast ed in massive metal in gun-metal and chrome. The ballpoint pen features a twist 
action mechanism and carries a large capacity blue ink refi ll fi tted with a 1 mm tip for smooth writing. The roller takes
an international standard blue ink cartridge with a 0.6 mm tip. A black ink supplementary refi ll is included in both pens.
They are presented in an elegant Pierre Cardin gist  box that includes a certifi cate of authenticity.

1
Ανταλλακτικό ballpoint τύπου PARKER 1,0 mm.

2
Ανταλλακτικό roller ball τύπου CERAMIC 0,7 mm.
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0.62.149 1/20

ELODIE 
Πολυτελές µεταλλικό ballpoint στυλό Pierre Cardin.

Ένα ξεχωριστό σχέδιο αντιπροσωπευτικό του μεγάλου δημιουργού με το ασημί του στέλεχος διακοσμημένο με έντονο 
ανάγλυφο και μαύρες λεπτομέρειες. Εφοδιασμένο με γερμανικό ανταλλακτικό1 μπλε χρώματος που αναδεικνύεται χάρη στον 
περιστροφικό μηχανισμό του. Προσφέρεται σε πολυτελές κουτί Pierre Cardin με ένα επιπλέον ανταλλακτικό μαύρου χρώματος. 
Συνοδεύεται από πιστοποιητικό γνησιότητας.

Here is a luxury Pierre Cardin ballpoint pen that carries a very distinctive designed surface covering both the cap and the 
barrel of this all metal precious writing instrument. The design is handcrast ed one by one and the black colored inserts are 
just beautiful. In other words another Pierre Cardin to be worn by elegant and classy users. The blue ink jumbo metal refi ll 
is available from good retailers all around the world. The Pierre Cardin presentation gist  box includes a spare black ink refi ll 
and a certifi cate of authenticity.

1
Ανταλλακτικό ballpoint τύπου PARKER 1,0 mm.22
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0.62.167

0.62.168

1/20

1/20

Ballpoint

Roller Ball

MARIGNY
Μεταλλικό ballpoint στυλό και roller ball Pierre Cardin. 

Με πρωτοποριακή σχεδίαση τα δυο είδη γραφής εντυπωσιάζουν με το γυαλιστερό τους στέλεχος διακοσμημένο με λεπτά 
ανάγλυφα καρέ. Το ballpoint είναι εφοδιασμένο με γερμανικό ανταλλακτικό1 μπλε χρώματος  που αναδεικνύεται χάρη στον 
περιστροφικό μηχανισμό του ενώ το roller ball είναι εφοδιασμένο με γερμανικό ανταλλακτικό2 μπλε χρώματος και κλείνει με 
καπάκι ασφαλείας. Το κάθε μοντέλο προσφέρεται σε πολυτελές κουτί Pierre Cardin με ένα επιπλέον ανταλλακτικό μαύρου 
χρώματος. Συνοδεύεται από πιστοποιητικό γνησιότητας. ∆ιαθέσιμα σε gun-metal χρώμα.

The metal ballpoint and roller pens are available with the cap lacquered in black color. The gun-metal barrel is nicely and 
accurately engraved to produce a beautiful impact. The ballpoint pen has a smooth rotary twist action and jumbo metal 
refi ll. The roller has a blue ink refi ll which is protected by a click/shut cap. Both come in a luxury Pierre Cardin gist  box
which includes black ink spare refi ll as well as a certifi cate of authenticity.

1
Ανταλλακτικό ballpoint τύπου PARKER 1,0 mm.

2
Ανταλλακτικό roller ball τύπου CERAMIC 0,7 mm.
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OLIVIER
Πολυτελές µεταλλικό ballpoint στυλό Pierre Cardin

Ένα χαρακτηριστικό μοντέλο με την υπογραφή του μεγάλου σχεδιαστή διακοσμημένο με έντονο ανάγλυφο σε πολυτελές 
gun-metal χρώμα στο στέλεχος και ασημί λεπτομέρειες. Εφοδιασμένο με γερμανικό ανταλλακτικό1 μπλε χρώματος που 
αναδεικνύεται χάρη στον περιστροφικό μηχανισμό του. Προσφέρεται σε πολυτελές κουτί Pierre Cardin με ένα επιπλέον 
ανταλλακτικό μαύρου χρώματος. Συνοδεύεται από πιστοποιητικό γνησιότητας.

The exclusive look of this actual master piece will catch the eye of every recipient and many around. Everything here is 
perfect: the smooth twist mechanism, the hand fi nished decoration, the all-metal robustness yet coupled with the elegance 
and the writing quality of the jumbo size blue ink refi ll. Each pen comes in a lovely Pierre Cardin gist  box including a black 
ink spare refi ll and a certifi cate of authenticity.

0.62.174 1/20
1
Ανταλλακτικό ballpoint τύπου PARKER 1,0 mm.24
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CELINE - ESPACE 
Μεταλλικό ballpoint στυλό Pierre Cardin.

Με γαλλική φινέτσα και διάσημο όνομα διαθέτει στέλεχος διακοσμημένο με ανάγλυφα τετράγωνα. Εφοδιασμένο με γερμανικό 
ανταλλακτικό1 μπλε χρώματος που αναδεικνύεται χάρη στον περιστροφικό μηχανισμό του. Προσφέρεται σε πολυτελές κουτί 
Pierre Cardin με ένα επιπλέον ανταλλακτικό μαύρου χρώματος. Συνοδεύεται από πιστοποιητικό γνησιότητας. ∆ιαθέσιμο σε 
τρία χρώματα.

The fashionable engraving on the all metal cap and barrel of this outstanding ballpoint pen gives it a touch of style whilst 
the quality and technical prowess underline the perfection of it. The sost  luxury-feel of the rotary twist action will be highly 
appreciated. The jumbo type metal blue ink refi ll presents wonderful writing smoothness. Each ESPACE ballpoint pen
comes in a Pierre Cardin individual gist  box, includes an extra black ink refi ll as well as a certifi cate of authenticity.
Available in three diff erent body colors.

0.62.146

0.62.145

0.62.144

1/20

1/20

1/20

Black

Gun-metal

Silver

1
Ανταλλακτικό ballpoint τύπου PARKER 1,0 mm. 25

Στ
υλ

ό 
&

 ∆
ώ

ρα
 P

ie
rr

e 
Ca

rd
in

 /
 P

ie
rr

e 
Ca

rd
in

 P
en

s 
&

 G
ist 

s



DIDIER 
Μεταλλικό ballpoint στυλό Pierre Cardin.

Κλασική σχεδίαση με στέλεχος σε στιλπνό μαύρο χρώμα στη βάση και ασημί χρώμα με λεπτή χάραξη στην κορυφή.
Εφοδιασμένο με γερμανικό ανταλλακτικό1 μπλε χρώματος που αναδεικνύεται χάρη στον περιστροφικό μηχανισμό του. 
Προσφέρεται σε πολυτελές κουτί Pierre Cardin με ένα επιπλέον ανταλλακτικό μαύρου χρώματος. Συνοδεύεται από 
πιστοποιητικό γνησιότητας.

Crast ed in all-metal to meet the highest exigency of quality, the ballpoint pen feature a chromed lined part and black
lacquered barrels to produce elegance and class. It is fi tted with blue ink refi ll that is easily available from the best
retailers and an extra black ink refi ll. Packed in a Pierre Cardin gist  box that includes a certifi cate of authenticity.

0.62.152 1/20
1
Ανταλλακτικό ballpoint τύπου PARKER 1,0 mm.26
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REPORTER Notebook A5
Καθηµερινές σηµειώσεις από την Pierre Cardin

Πολυτελές, νεανικό σημειωματάριο μεγέθους Α5 σε μοναδικούς δίχρωμους συνδυασμούς ιδανικούς για τον ιδιώτη και τον 
επαγγελματία. Κατασκευασμένο από υψηλής ποιότητας δερματίνη περιέχει 160 γραμμογραφημένες σελίδες χαρτιού 80 gr. 
Πρακτικό στην καθημερινή χρήση χάρη στον κομψό διακοσμημένο του σελιδοδείκτη και διακριτικά «στολισμένο» με εγχάρακτο 
λογότυπο Pierre Cardin. Προσφέρεται σε συσκευασία δώρου Pierre Cardin και συνοδεύεται από πιστοποιητικό γνησιότητας.

This luxurious twin-color A5 notebook is produced in man-made leather looking material. It features 160 lined pages made 
of quality 80 gr paper and an elegant bookmark with a metal branded charm. The back of the cover is embossed with the 
Pierre Cardin trade mark. Each REPORTER comes in a Pierre Cardin gist  box that includes a certifi cate of authenticity.

0.24.137 1/5 27
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0.62.157

0.62.158

1/20

1/20

Ballpoint

Fountain Pen

JACQUES 
Πολυτελή όργανα γραφής, πένα και ballpoint στυλό Pierre Cardin. 

Εξαιρετική σχεδίαση σε στιλπνό μαύρο χρώμα στελέχους και καπάκι ασφαλείας σε ασημί χρώμα εγχάρακτο με έντονους 
μαύρους λατινικούς χαρακτήρες. Το ballpoint είναι εφοδιασμένο με γερμανικό ανταλλακτικό1 μπλε χρώματος και συνοδεύεται 
από ένα επιπλέον ανταλλακτικό μαύρου χρώματος στη συσκευασία ενώ η πένα χρησιμοποιεί αμπούλα μελάνης3 μπλε 
χρώματος. Κάθε ένα προσφέρεται σε πολυτελές κουτί Pierre Cardin και συνοδεύεται από πιστοποιητικό γνησιότητας. 

The cap of those unique styled writing instruments is engraved with alphabetical letters and this design coupled with the 
black lacquered barrel produce a wonderful impression whilst the all-metal parts contribute to unsurpassed quality. The blue 
ink ballpoint pen refi ll has sost  excellent writing. The fountain pen comes with one standard blue ink cartridge that is easily 
available from the best retailers. An extra black refi ll for the ballpoint pen is included in the attractive and elegant gist  box 
as well as a certifi cate of authenticity.

1
Ανταλλακτικό ballpoint τύπου PARKER 1,0 mm.

3
Τυποποιημένη αμπούλα πένας μικρού μεγέθους.

28
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0.62.156

0.62.155

1/20

1/20

Fountain Pen

Roller Ball

CHRISTOPHE 
Πολυτελή όργανα γραφής, πένα και roller ball Pierre Cardin. 

Συμπαγής σχεδίαση σε ασημί χρώμα στελέχους με λεπτή χάραξη και φινετσάτο μαύρο βιδωτό καπάκι με ασημί λεπτομέρειες. 
Το roller ball είναι εφοδιασμένο με γερμανικό ανταλλακτικό2 μπλε χρώματος και συνοδεύεται από ένα επιπλέον ανταλλακτικό 
μαύρου χρώματος στη συσκευασία ενώ η πένα χρησιμοποιεί αμπούλα μελάνης3 μπλε χρώματος. Κάθε ένα προσφέρεται
σε πολυτελές κουτί Pierre Cardin και συνοδεύεται από πιστοποιητικό γνησιότητας. 

These luxury metal writing instruments are specially designed for elegant and classy users. The ballpoint pen is equipted 
with blue ink large capacity refi ll. The fountain pen carries a blue ink cartridge of international size available from the best 
retailers around the world. Both come with extra black ink refi ll, wrapped in beautiful gist  box that features
a certifi cate of authenticity.

3
Τυποποιημένη αμπούλα πένας μικρού μεγέθους.

2
Ανταλλακτικό roller ball τύπου CERAMIC 0,7 mm.
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SMART Lighter
Μοντέρνο δώρο από την Pierre Cardin.

Ηλεκτρικός επαναφορτιζόμενος αναπτήρας με κομψή, εντυπωσιακή σχεδίαση από την Pierre Cardin. Η συσκευασία 
περιλαμβάνει καλώδιο USB φόρτισης της μεγάλης διάρκειας ζωής και απόδοσης μπαταρίας λιθίου του αναπτήρα. 
Η διάρκεια φόρτισης της μπαταρίας των 170 mAh είναι 1- 2 ώρες. Προσφέρεται σε συσκευασία δώρου Pierre Cardin 
και συνοδεύεται από πιστοποιητικό γνησιότητας.

Pierre Cardin re-chargeable electric lighter in a gunmetal color. The lighter has a smooth glossy surface and an elegant 
design, it is charged by USB cable, which is included in the package. The lighter has a battery with capacity 170 mAh and 
1–2 hours of a charging time. Packed in a luxury box, comes with a certifi cate of authenticity.

0.02.096 1/1030
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ΕLECTRIC Lighter
Kλασικό ανδρικό δώρο από την Pierre Cardin

Ηλεκτρικός επαναφορτιζόμενος αναπτήρας με διαχρονική, λιτή σχεδίαση από την Pierre Cardin. Η συσκευασία περιλαμβάνει 
καλώδιο USB για φόρτιση της μεγάλης διάρκειας ζωής και απόδοσης μπαταρίας λιθίου του αναπτήρα. Η μπαταρία των
220 mAh χρειάζεται φόρτιση 1- 2 ωρών. Προσφέρεται σε συσκευασία δώρου Pierre Cardin και συνοδεύεται από 
πιστοποιητικό γνησιότητας.

Pierre Cardin re-chargeable electric lighter in a gun-metal color. The lighter has a timeless smooth design. It is charged by 
USB cable, which is included in the package. The lighter has a lithium battery with capacity 220 mAh and 1-2 hours of a 
charging time. Packed in a luxury Pierre Cardin box, comes with a certifi cate of authenticity.

0.02.095 1/10 31

Στ
υλ

ό 
&

 ∆
ώ

ρα
 P

ie
rr

e 
Ca

rd
in

 /
 P

ie
rr

e 
Ca

rd
in

 P
en

s 
&

 G
ist 

s



TRIANON
Πολυτελής κασετίνα δώρου Pierre Cardin.

Πολυτελές σετ δώρου που περιλαμβάνει δερμάτινο μπρελόκ ασφαλείας διακοσμημένο με εγχάρακτο λογότυπο Pierre Cardin 
με αποσπώμενο κρίκο ώστε ο κάτοχός του να μπορεί να διαχωρίσει τα κλειδιά του σπιτιού του από αυτά του αυτοκίνητου 
αν χρειάζεται, καθώς και το ξεχωριστής σχεδίασης στυλό διαρκείας Elodie διακοσμημένο με έντονες ασημί – μαύρες 
λεπτομέρειες και ανάγλυφο στέλεχος. Προσφέρεται σε συσκευασία δώρου και συνοδεύεται από πιστοποιητικό γνησιότητας.

A luxurious gist  set featuring a genuine leather loop as well as two detachable split rings to separate home and car keys for 
safety and the most admired Elodie ballpoint pen with its unique deeply engraved patterns, its sost  twist mechanism and 
outstanding writing quality refi ll fi tted with blue ink. This eye-catching set comes in a luxury box that includes a certifi cate 
of authenticity.

0.02.092 1/1032
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RIVOLI 
Πολυτελής κασετίνα δώρου Pierre Cardin.

Για πραγματικά απαιτητικούς αποδέκτες ένα χρηστικό σετ δώρου που συνδυάζει το κλασικό στυλό διαρκείας Didier με ένα 
ιδιαίτερης σχεδίασης δερμάτινο μπρελόκ ασφαλείας που αποτελείται από δύο διαφορετικά αποσπώμενα τμήματα δίνοντας
τη δυνατότητα στο χρήστη να διαχωρίσει ανά πάσα στιγμή τα κλειδιά του σπιτιού του από αυτά του αυτοκίνητου αν
η περίσταση το απαιτεί. Προσφέρεται σε συσκευασία δώρου Pierre Cardin και συνοδεύεται από πιστοποιητικό γνησιότητας.

To satisfy the most demanding recipients of a useful and elegant gist , combining a perfectly black lacquered and chromed 
lined barrel ballpoint pen fi tted with a large capacity blue ink refi ll to ensure smooth and comfortable writing, coupled with 
a highly appreciated safety-loaded key holder that includes two detachable split rings to protect home and car keys and 
genuine leather loops. The luxury Pierre Cardin box includes a certifi cate of authenticity.
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CONCORDE
Πολυτελής κασετίνα δώρου Pierre Cardin.

Κομψό και πρακτικό σετ δώρου από την Pierre Cardin που περιλαμβάνει roller στυλό Claudie με την μοναδική ελαστική επαφή 
touchpad για χρήση σε οθόνες αφής και θήκη φύλαξης – παρουσίασης επαγγελματικών καρτών διακριτικά διακοσμημένη με 
εγχάρακτο λογότυπο Pierre Cardin για τον επαγγελματία και τον ιδιώτη που ξεχωρίζει. Προσφέρεται σε συσκευασία δώρου 
και συνοδεύεται από πιστοποιητικό γνησιότητας.

Here is the elegant Pierre Cardin roller that every fashion-conscious lady or gentleman will proudly wear as should be with 
a distinctive accessory. The pen itself is fi tted with a large capacity high quality blue ink refi llable cartridge and a touchpad 
that comes very handy when operating a Smartphone or a tablet. The all-stainless-steel cardholder presents a practical 
rubberized surface and perfectly completes a coveted gist  set that will satisfy all your clients. The Pierre Cardin luxury
packaging carries a certifi cate of authenticity.
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STYLE Pouch µε ballpen  
Καθηµερινή οργάνωση από την Pierre Cardin.

Πολυχρηστικό σετ δώρου από την Pierre Cardin που ανταποκρίνεται στις αυξημένες ανάγκες του σύγχρονου πολυάσχολου 
ανθρώπου. Το σετ αποτελείται από ένα στυλό Adeline με ελαστική επαφή touchpad για χρήση σε οθόνες αφής και μια 
πολυτελή δερμάτινη θήκη με απεριόριστες δυνατότητες καθώς “φιλοξενεί” θήκη για κάρτες, έγγραφα και χρήματα, ένα 
σημειωματάριο για τις επείγουσες σημειώσεις και μια θήκη κινητού στην εξωτερική της πλευρά με διαστάσεις 8.2 χ 14.5 εκ.
Η θήκη είναι διακοσμημένη με εγχάρακτο λογότυπο και κόκκινη ραφή. Προσφέρεται σε συσκευασία δώρου και συνοδεύεται 
από πιστοποιητικό γνησιότητας.

Pierre Cardin‘s luxurious leather pouch can excite with its elegance in a sleek design with a stitched red border in the edge 
region. Several business card and photo pockets are designed inside the case. The back of the case includes a 8.2 × 14.5 cm 
mobile phone pocket and a business card or card pocket. The case includes a lined notepad with 25 sheets and a Pierre 
Cardin ballpoint pen. Packed in a luxury Pierre Cardin box, comes with a certifi cate of authenticity.
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CHARENTE Folder 
Οργανωµένοι επαγγελµατίες από την Pierre Cardin.

Κομψό Εxecutive Folder Pierre Cardin σε μέγεθος Α5 με αποδοτικό, μαγνητικό κλείσιμο ασφαλείας. ∆ιακοσμημένο με έντονη 
χρωματιστή γραμμή που διατρέχει την επιφάνεια και διακριτική ραφή του ιδίου χρώματος εσωτερικά και εξωτερικά στις 
ακμές. Ο φάκελος περιέχει μια μεγάλη θήκη κατάλληλη για tablet 8 ιντσών και μια πληθώρα από θήκες ιδανικές για κάρτες, 
στυλό και έγγραφα ενώ παράλληλα για τις σημαντικές σημειώσεις υπάρχει σημειωματάριο με υψηλής ποιότητας χαρτί 80 gr.  
Προσφέρεται σε συσκευασία δώρου Pierre Cardin και συνοδεύεται από πιστοποιητικό γνησιότητας.

Elegant Pierre Cardin folder with a magnetic clip. It has an elegant surface made of polyurethane with a decorative color 
line and internal stitching in the same color. Folder includes an inner pocket suitable for tablets in 8 inches size, four 
pockets for business cards, transparent pocket for ID card, three pockets for notes, loop for writing implements and lined 
notepad with 25 sheets, 80 gr. Packed in a luxury Pierre Cardin box, comes with a certifi cate of authenticity.

0.11.026 1/7
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LANDES Folder Α5 & Α4
Οργανωµένοι επαγγελµατίες από την Pierre Cardin.

Πολυτελές, δερμάτινο Εxecutive Folder σε δυο μεγέθη Α5 & Α4 με κομψή σχεδίαση και στυλ που αποπνέει κύρος. Tο μοναδικό 
αυτό προϊόν από την Pierre Cardin προσφέρει τη δυνατότητα στον κάτοχό του να μεταφέρει με ασφάλεια tablet 8 ή 10 
ιντσών σε ειδική θήκη ενώ παράλληλα έχει άμεση πρόσβαση σε θήκες ιδανικές για κάρτες, στυλό και έγγραφα σε διάφορες 
διαστάσεις καθώς και να χρησιμοποιεί το υψηλής ποιότητας σημειωματάριο με χαρτί 80 gr. Προσφέρεται σε συσκευασία 
δώρου Pierre Cardin και συνοδεύεται από πιστοποιητικό γνησιότητας.

Stylish Pierre Cardin folder with stud fastening is made of genuine leather. It has decorated surface, inner pocket suitable 
for tablets in sizes of 8 or 10 inches, six pockets for business cards, transparent pocket for ID card, two pockets for notes, 
three loops for writing implements and lined notepad with 25 sheets, 80 gr. Packaged in a luxury Pierre Cardin box, comes 
with a certifi cate of authenticity.

0.11.028
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ATACAMA

ANTISANA

Το πολυλειτουργικό μπρελόκ Schwarzwolf περιέχει 13 εργαλεία: χάρακα, μαγνήτη, εγκοπή για τράβηγμα καρφιών, κλειδί (6 
μεγέθη), ανοιχτήρι μπουκαλιών, κλειδί βαλβίδας, κλειδί ακτίνων (2 μεγέθη). Είναι χρήσιμο ειδικά όταν δεν έχετε στη διάθεσή 
σας σετ εργαλείων ή το ανοιχτήρι κονσέρβας. Υλικό: S/S 420 χάλυβας. ∆ιαστάσεις: 7.4 × 2.4 εκ. Προσφέρεται σε συσκευασία 
δώρου Schwarzwolf.

Multifunctional Schwarzwolf keychain contains 13 tools: meter ruler, magnet, nail list er, spanner (6 sizes), bottle opener, 
valve key, spokes key (2 sizes). Comes in handy especially when you haven´t got your tool box or can opener at your
disposal. Material: S/S 420 steel. Dimensions: 7.4 × 2.4 cm. Packed in a gist  box.

Το πολυλειτουργικό μπρελόκ Schwarzwolf περιέχει 10 εργαλεία: κατσαβίδι με κεφαλή Phillips, κατσαβίδι κεφαλής, κλειδί
(4 μεγέθη), κλειδί ακτίνων (2 μεγέθη), μαγνήτη και καραμπίνερ. Είναι χρήσιμο ειδικά όταν δεν έχετε σετ εργαλείων στη 
διάθεσή σας. Υλικό: S/S 420 χάλυβας. ∆ιαστάσεις: 5.5 × 3.4 εκ. Προσφέρεται σε συσκευασία δώρου Schwarzwolf.

Multifunctional Schwarzwolf keychain contains 10 tools: Phillips head screwdriver, head screwdriver, spanner (4 sizes), 
spokes key (2 sizes), magnet and carabiner. Comes in handy especially when you haven´t got a tool box at your disposal. 
Material: S/S 420 steel. Dimensions: 5.5 × 3.4 cm. Packed in a gist  box. 

0.02.104

0.02.103
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PONY
Μίνι πολυεργαλείο Schwarzwolf 13 σε 1 σε μαύρη υφασμάτινη θήκη μεταφοράς. Υλικό: αντιολισθητική λαβή αλουμινίου, 
εργαλεία από ανοξείδωτο χάλυβα. ∆ιαστάσεις: (κλειστό) 6,8 εκ. Προσφέρεται σε συσκευασία δώρου Schwarzwolf.

Schwarzwolf 13-in-1 mini multitool in black neoprene pouch. Material: non slip aluminium handle, stainless steel tools.
Dimensions: (closed) 6.8 cm. Packed in a gist  box. 

0.02.099 1/100Κόκκινο/Red 0.02.100 1/100Μπλε/Blue40
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PELAT
Πολυλειτουργικό μαχαίρι Schwarzwolf με 12 εργαλεία σε μαύρη υφασμάτινη θήκη μεταφοράς, για τις εξορμήσεις σας 
στη φύση. Υλικό: S/S 2CR13 χάλυβας. ∆ιαστάσεις: κλειστό 10 × 1,5 × 2 εκ.  Προσφέρεται σε συσκευασία δώρου Schwarzwolf.

Multifunctional Schwarzwolf knife with 12 tools for your trips in the nature. Material: S/S 2CR13 steel. Dimensions:
in closed estate 10 × 1.5 × 2 cm. Packed in a case and in a gist  box. 

Πρακτικό σετ εργαλείων Schwarzwolf ιδανικό για ποδηλάτες. Το σετ περιλαμβάνει κλειδί εξαγωνικής υποδοχής τύπου alen
(7 μεγέθη), σταυροκατσάβιδο, κατσαβίδι κεφαλής Phillips και τύπου αστέρι. Υλικό: S/S, χάλυβας χρωμίου-βαναδίου, αλουμίνιο. 
∆ιαστάσεις: σε ανάπτυγμα 12.7 × 3.8 × 2 cm, κλειστό 7.3 × 3.8 × 2 εκ. Προσφέρεται σε συσκευασία δώρου Schwarzwolf.

Practical Schwarzwolf tool set for bikers. Set includes a hexagon socket screw key (7 sizes), slot head screwdriver, Phillips 
head screwdriver and torx. Material: S/S, chrome-vanadium steel, aluminum. Dimensions: unfolded 12.7 × 3.8 × 2 cm,
folded 7.3 × 3.8 × 2 cm. Packed in a gist  box.

TIBESTI

0.02.102 1/100
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SANFORD
Πρακτικός και οικολογικός επαναφορτιζόμενος αναπτήρας Schwarzwolf ιδανικός για χρήση σε εξωτερικές συνθήκες. 
Λειτουργεί με ηλεκτρική εκκένωση αντί για φλόγα. Η φόρτιση γίνεται χρησιμοποιώντας τη θύρα micro USB του αναπτήρα, 
σε πηγή ρεύματος με τάση εξόδου DV 5V±0,5V και ρεύμα εξόδου κάτω από 3000 mA. Ο αναπτήρας περιλαμβάνει μπαταρία 
λιθίου χωρητικότητας 220 mAh. Χρόνος φόρτισης 1–2 ώρες, χρόνος χρήσης μία εβδομάδα ή περίπου 200 σπινθήρες. 
Συνοδεύεται από καλώδιο USB micro. Προσφέρεται σε συσκευασία δώρου Schwarzwolf.

This practical and ecological rechargeable Schwarzwolf lighter will be handy during your trip in nature. Works by electric 
discharge instead of a fl ame. Charging can be done by using the micro USB port of the lighter, by connecting to power 
source with an output voltage DV 5V±0,5V and output current below 3000 mA. The lighter includes a lithium battery with 
a capacity 220 mAh. Charging time is 1–2 hours and full lighter lasts approximately one week or 200 sparks. Comes with 
USB micro cable. Packed in a gist  box. 

0.02.105 1/1004.7×6.7×1.6 cm42
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Κομψό μαύρο πολυεργαλείο Schwarzwolf 15 σε 1 με ασφαλές κλείδωμα εργαλείων σε μαύρη υφασμάτινη θήκη μεταφοράς. 
Υλικό: αντιολισθητική λαβή αλουμινίου, εργαλεία από ανοξείδωτο χάλυβα. ∆ιαστάσεις : (κλειστό) 10 × 4,5 εκ. Προσφέρεται
σε συσκευασία δώρου Schwarzwolf.

Schwarzwolf elegant black 15-in-1 multitool with safety lock in black neoprene pouch. Material: non slip aluminium handle, 
stainless steel tools. Dimensions: (closed) 10 × 4.5 cm. Packed in a gist  box. 

ARMADOR

0.02.101 1/ 40 43
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BIWA
Μεταλλικός φακός εξωτερικού χώρου Schwarzwolf. Περιλαμβάνει δίοδο Cree XPE και δίοδο επέκτασης COB που επιτρέπει πολύ 
έντονο φωτισμό. Στο πίσω μέρος του φακού υπάρχει μαγνήτης και κρίκος για τοποθέτηση του φακού σε διάφορες επιφάνειες. 
Φωτεινότητα: Cree XPE δίοδος 130 lumens, δίοδος COB 180 lumens. ∆ιαστάσεις: 16.7 × 4 εκ, μήκος επέκτασης 22.8 εκ. 
Συμπεριλαμβάνονται μπαταρίες 4 × AAA. Προσφέρεται σε συσκευασία δώρου Schwarzwolf.

Schwarzwolf outdoor metal fl ashlight. It includes Cree XPE diode and extending COB diode that allows very intensive lighting. 
At the end of the fl ashlight there is magnet and hook for hanging. Luminosity: Cree XPE diode 130 lumens, COB diode 180 
lumens. Dimensions: 16.7 × 4 cm, extending length 22.8 cm. Batteries 4 × AAA included. Packed in a gist  box. 

0.02.098 1/5044
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ANTELAO
Μεταλικός φακός εξωτερικού χώρου Schwarzwolf με λουράκι καρπού που περιέχει δίοδο CREE T6. Χάρη στην εκτεινόμενη 
κεφαλή, σας επιτρέπει να ρυθμίζετε την εστίαση και να διακόπτετε την ισχύ του φωτός. Φωτεινότητα: 260 lumens. 5 τρόποι 
φωτισμού: δυνατό, μεσαίο, χαμηλό, αναβοσβήνει και SOS. ∆ιαστάσεις: 13.5 × 3.5 εκ, μήκος επέκτασης 16 εκ, ιμάντα καρπού 
21 εκ. Συμπεριλαμβάνονται μπαταρίες 3 × AAA. Προσφέρεται σε συσκευασία δώρου Schwarzwolf.

Schwarzwolf outdoor metal fl ashlight with wrist strap that contains CREE T6 diode. Thanks to the extending head it allows 
you to regulate the focalization and switch power of the light. 5 models of lighting: strong, medium, low, fl ashing and SOS. 
Luminosity: 260 lumens. Dimensions: 13.5 × 3.5 cm, extending length 16 cm, wrist strap 21 cm. Batteries 3 × AAA included. 
Packed in a gist  box.

0.02.106 1/50

Μεταλικός, αδιάβροχος φακός εξωτερικού χώρου Schwarzwolf. Περιέχει δίοδο LED 3X CREE XPE και διαθέτει 3 τρόπους 
φωτισμού: δυνατό, μεσαίο και αναβοσβήνει. Φωτεινότητα: 120 lumens. ∆ιαστάσεις: 14.3 × 2.9 εκ. Συμπεριλαμβάνονται 
μπαταρίες 2 × AA. Προσφέρεται σε συσκευασία δώρου Schwarzwolf..

Schwarzwolf metal outdoor waterproof fl ashlight. It contains 3X CREE XPE LED diode and has 3 modes of lighting: strong, 
medium and fl ashing. Luminosity: 120 lumens. Dimensions: 14.3 × 2.9 cm. Batteries 2 × AA included. Packed in a gist  box.

KIKAI

0.02.109 1/100

medium and fl ashing. Luminosity: 120 lumens. Dimensions: 14.3 × 2.9 cm. Batteries 2 × AA included. Packed in a gist  box.
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ZAGROS rechargeable
Μεταλικός επαναφορτιζόμενος φακός Schwarzwolf με λουράκι καρπού, που μπορεί να χρησιμοποιηθεί και ως powerbank
για έκτακτη φόρτιση του τηλεφώνου σας με έξοδο DC 5V/1A. Περιέχει δίοδο XPG 5W. ∆ιαθέτει 3 τρόπους φωτισμού: δυνατό, 
αναβοσβήνει και SOS. Εάν πατήσετε περισσότερο το κουμπί, μπορείτε να ανάψετε ένα ροοστάτη. Ο φακός προσφέρει 
δυνατότητα αλλαγής ζουμ και περιλαμβάνει ενδεικτική λυχνία φόρτισης. Συνοδεύεται από επαναφορτιζόμενη μπαταρία λιθίου 
3,7 V με χωρητικότητα 2000 mAh και καλώδιο επαναφόρτισης USB-C. Ο χρόνος φόρτισης της μπαταρίας είναι 3 ώρες, ο χρόνος 
λειτουργίας 4,5 ώρες. Φωτεινότητα: 250 lumens. ∆ιαστάσεις: 12.4 × 2.5 εκ. Προσφέρεται σε συσκευασία δώρου Schwarzwolf.

Schwarzwolf rechargeable fl ashlight with a wrist strap, that can be also used as a powerbank for emergency charging of your 
phone with output DC 5V/1A. It contains 5W XPG diode. It has 3 modes of lighting: strong, fl ashing and SOS. If you press 
the button longer you can switch on a dimmer light. The fl ashlight off ers a possibility to change zoom and includes charging 
indicator light. Comes with a rechargeable 3.7V Lithium battery with 2000mAh capacity and USB-C recharging cable. The 
charging time of battery is 3 hours, discharging time 4,5 hours. Luminosity: 250 lumens. Dimensions: 12.4 × 2.5 cm.
Packed in a gist  box. 

0.02.110 1/10046

Α
ξε

σο
υά

ρ 
δρ

άσ
ης

 S
ch

w
ar

zw
ol

f 
/ S

ch
w

ar
zw

ol
f o

ut
do

or
 a

cc
es

so
rie

s



Κυάλια Schwarzwolf µε φακούς 10 × 25, οπτικό πεδίο στα 1000 m: 101, γωνία θέασης 5.8 °, µέση κόρη εξόδου 11 mm, 
µικρότερη απόσταση εστίασης 3 m. Τα κυάλια είναι εφοδιασµένα µε υφασµάτινη θήκη µεταφοράς και λουράκι λαιµού. 
∆ιαστάσεις: 11 × 11.5 × 3.5 εκ. Προσφέρεται σε συσκευασία δώρου Schwarzwolf.

Schwarzwolf binoculars with 10 × 25 optics, fi eld of view at 1000 m: 101, viewing angle 5.8 °, average exit pupils 11 mm, 
shortest focusing distance 3 m. The binoculars are packed in a neoprene case with a neck strap and in a gist  box.
Dimensions: 11 × 11.5 × 3.5 cm

TRIVOR
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OLYMPOS

HALTI

Το πρακτικό φλασκί τσέπης Schwarzwolf σε λιτό μαύρο σχέδιο κατασκευασμένο από ανοξείδωτο ατσάλι, έχει χωρητικότητα 237 ml. 
∆ιαστάσεις: 13 × 9.5 × 2.2 εκ. Προσφέρεται σε συσκευασία δώρου Schwarzwolf.

Practical Schwarzwolf bottle in a simple black design has volume 237 ml. Material: stainless steel. Dimensions:
13 × 9.5 × 2.2 cm. Packed in a gist  box. 

Schwarzwolf φλασκί τσέπης. Η φιάλη είναι κατασκευασμένη από ανοξείδωτο χάλυβα με λεία μαύρη επίστρωση. Το λογότυπο 
Schwarzwolf βρίσκεται στο κάτω μέρος της φιάλης. Χωρητικότητα: 266 ml. ∆ιαστάσεις: 14.5 × 8 × 2.5 εκ. Προσφέρεται σε 
συσκευασία δώρου Schwarzwolf.

Schwarzwolf 266 ml hip fl ask. The fl ask is made of stainless steel with a smooth black coating. At the bottom of the fl ask 
there is a Schwarzwolf logo. Material: stainless steel. Volume: 266 ml. Dimensions: 14.5 × 8 × 2.5 cm. Packed in a gist  box.

0.02.111 1/100

0.02.097 1/100

Schwarzwolf 266 ml hip fl ask. The fl ask is made of stainless steel with a smooth black coating. At the bottom of the fl ask 
there is a Schwarzwolf logo. Material: stainless steel. Volume: 266 ml. Dimensions: 14.5 × 8 × 2.5 cm. Packed in a gist  box.

0.02.11148
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1/100

IRAVADI Polarized 
Polarized αθλητικά γυαλιά ηλίου Schwazwolf με έγχρωμους φακούς. Ο σκελετός είναι κατασκευασμένος σε μαύρο 
χρώμα με το λογότυπο Schwarzwof στους βραχίονες των γυαλιών. Οι φακοί έχουν προστασία UV400. Τα πολωτικά 
γυαλιά μειώνουν τη δυσάρεστη λάμψη και την κόπωση των ματιών. Χάρη στους πορτοκαλί φακούς που δημιουργούν 
αντίθεση όρασης, τα γυαλιά είναι ιδανικά για οδήγηση και χειμερινά σπορ. ∆ιατίθεται σε μαύρη θήκη από μικροΐνες και 
πρακτική σκληρή μαύρη θήκη με φερμουάρ. Περιλαμβάνει ένα λευκό πανί καθαρισμού μικροϊνών κατάλληλο για εξάχνωση. 
Προσφέρεται σε συσκευασία δώρου Schwarzwolf.

Polarized Schwazwolf sports sunglasses with colored lenses. The frame is black with Schwarzwof logo on the glasses 
arms. The lenses have UV400 protection. Polarized glasses reduce unpleasant glare and eye fatigue. Thanks to orange 
lenses that raise a contrasting vision the glasses are ideal for driving and winter sports. Comes in a black microfi bre 
pouch and a practical hard black case with a zipper. A white microfi bre cleaning cloth suitable for sublimation is included. 
Packed in a gist  box.

0.02.108 49
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0.16.124 - 089

0.16.033 - 064

Hμερολόγιο Spiral

1/ -

1/ -11χ30 cm πλάγιο Εβδομαδιαίο

21χ14,5 cm τρίγωνο Μηνιαίο 0.16.138 - 081

0.16.128 - 080

Ημερολόγιο Πλάνο

1/ -

1/ -35χ50 cm Μηνιαίο

25χ35 cm Εβδομαδιαίο

0.16.126 - 088

Μηνιαίο ημερολόγιο τοίχου

1/ -33x86 cm τριπλό0.16.125 - 087 33x33.5 cm μονό

Μηνιαίο ημερολόγιο τοίχου

1/ - 51
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14χ21 cm Ημερήσιο0.16.095 - 085

Ακαδημαϊκό ημερολόγιο Pandusa

1/ - 

14χ21 cm Ημερήσιο0.16.137 - 785

Ακαδημαϊκό ημερολόγιο Photo

1/ - 

0.16.103 - 023

0.16.104 - 024

0.16.105 - 025

1/ - 

1/ - 

1/ - 

12χ17 cm Ημερήσιο

9χ15 cm Ημερήσιο

8χ14 cm Ατζέντα

0.16.101 - 021

0.16.102 - 022

Ημερολόγιο Kasmir

1/ - 

1/ - 

17χ24 cm Ημερήσιο

14χ21 cm Ημερήσιο
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0.16.097 - 010

0.16.098 - 011

Ημερολόγιο Πυρογραφικό

1/ - 

1/ - 

17χ24 cm Εβδομαδιαίο

17χ24 cm Ημερήσιο

0.16.114 - 120

0.16.115 - 121

Ημερολόγιο Nomad

1/ - 

1/ - 

17χ24 cm Εβδομαδιαίο

17χ25 cm Ημερήσιο

14χ21 cm Ημερήσιο0.16.111 - 082

Ημερολόγιο Photo

1/ - 

0.16.099 - 012

0.16.100 - 013

1/ - 

1/ - 

14χ21 cm Ημερήσιο

12χ17 cm Ημερήσιο

0.16.116 - 122

0.16.117 - 123

0.16.130 - 125

1/ - 

1/ - 

1/ - 

14χ21 cm Ημερήσιο

12χ17 cm Ημερήσιο

8χ14 cm Ατζέντα

12χ17 cm Ημερήσιο

9χ15 cm Ημερήσιο

0.16.112 - 083

0.16.113 - 084

1/ - 

1/ - 
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17χ24 cm Ημερήσιο0.16.121 - 061

Ημερολόγιο Spiral

1/ - 

14χ21 cm Ημερήσιο

12χ17 cm Ημερήσιο

0.16.122 - 062

0.16.123 - 063

1/ - 

1/ - 

0.16.096 - 036

Hμερολόγιο Pellana

1/ -21x29 cm  Α4  Ημερήσιο 

12χ17 cm Ημερήσιο0.16.136 - 053 1/ - 0.16.135 - 052 14χ21 cm Ημερήσιο

Ημερολόγιο Photo one line

1/ - 
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17χ25 cm Ημερήσιο0.16.118 - 301

Ημερολόγιο Flex με λάστιχο

1/ - 

14χ21 cm Ημερήσιο

12χ17 cm Ημερήσιο

0.16.119 - 302

0.16.120 - 303

1/ - 

1/ - 

0.16.134 - 004

Hμερολόγιο Θήκη γωνία µε στυλό

1/ -9x15 cm  Ημερήσιο

17χ24 cm Ημερήσιο0.16.131 - 001

Ημερολόγιο Θήκη γωνία

1/ - 

14χ21 cm Ημερήσιο

12χ17 cm Ημερήσιο

0.16.132 - 002

0.16.133 - 003

1/ - 

1/ - 55
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0.27.047

0.27.048

0.11.029

Organizer δέρμα 5''
Leather organizer 5''

Organizer δέρμα 7''
Leather organizer 7''

Ντοσιέ σεμιναρίων δερματίνη new line Α4
New line PU leather portfolio A4

1/60

1/40

1/50

0.27.016

0.27.018

0.11.015

Organizer δέρμα 5"
Leather organizer 5''

Organizer δέρμα φερμουάρ 5"
Leather organizer with zipper 5''

Ντοσιέ σεμιναρίων δερματίνη με φερμουάρ Α4
PU leather portfolio with zipper A4

1/ - 

1/ - 

1/3056
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0.02.031

0.02.033

0.02.059

Σετάκι γραφείου 5 τεμαχίων μέταλλο/κεραμικό
5 pcs metal/ceramic desk set

Σετάκι γραφείου 5 τεμαχίων μέταλλο/κεραμικό
5 pcs metal/ceramic desk set

Σετάκι γραφείου 4 τεμαχίων μέταλλο/δέρμα
4 pcs metal/leather desk set

1/10

1/10

1/10

0.02.035

0.02.048

0.02.051

Σετάκι στυλό & μπρελόκ
Pen & keychain gist  set

Σετάκι στυλό & μπρελόκ σε ξύλινο κουτί
Pen & keychain gist  set in wooden box

Σετάκι στυλό, τασάκι & αναπτήρας
Pen, ashtray & lighter gist  set

1/100

1/100

1/50

Σετάκι γραφείου 5 τεμαχίων μέταλλο/κεραμικό
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0.31.012

0.31.106

Τσάντα δερματίνη όρθια ώμου 35x25x10 cm
PU leather shoulder business bag 35x25x10 cm

Τσάντα laptop 17'' πολυθεσιακή & πλάτης
Shoulder and backpack laptop bag 17''

1/ 6

1/50

0.31.069

0.31.034

0.31.033

Τσάντα πλάγια υφασμάτινη 42x33x12 cm
Polyester business briefcase 42x33x12 cm

Σακίδιο ρεπόρτερ
Reporter bag 

28x22x13 cm

30x26x16 cm

1/ - 

1/ - 

1/ - 

0.31.031

Σακ βουαγιάζ ναυλόπανο μεσαίο 50x30x30 cm
Polyester 600D medium travel sack 50x30x30 cm

1/ - 0.31.032

Σακ βουαγιάζ ναυλόπανο μεγάλο 60x30x30 cm
Polyester 600D large travel sack 60x30x30 cm

1/ - 
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0.31.083

0.31.085

0.31.008

Τσάντα δέρμα πλάγια με πολλές θήκες 42x33x13 cm
Leather briefcase with multiple slots 42x33x13 cm

Τσάντα δέρμα όρθια με πολλές θήκες 35x25x10 cm
Leather shoulder business bag θήκες 35x25x10 cm

Τσάντα δερματίνη 45x33x10 cm
PU leather briefcase 45x33x10 cm

1/10

1/20

1/ -

0.31.065

0.31.060

0.31.054

Τσάντα δέρμα με πολλές θήκες 41x35x9.5 cm
Leather business briefcase  41x35x9.5 cm

Τσάντα δέρμα ώμου 42.5x29x13 cm
Leather shoulder business briefcase 42.5x29x13 cm

Τσάντα δερματίνη συρόμενη με συνδυασμό & θήκη laptop 46x45x22 cm
PU leather pilot case trolley with combination locks & laptop pocket
46x45x22 cm

1/ - 

1/5

1/3

GENUINE

LEATHER

GENUINE

LEATHER

GENUINE

LEATHER

GENUINE

LEATHER

59

Εί
δη

 ∆
ώ

ρο
υ 

/ 
G

ist
  

It
em

s



0.31.102

Τσάντα netbook 14'' γυναικεία
Women netbook bag 14''

1/50 0.31.103

Τσάντα netbook 10'' γυναικεία
Women netbook bag 10''

1/60

0.31.104

Τσάντα netbook 10'' unisex
Unisex netbook bag 10''

1/60 0.31.105

Τσάντα netbook 14'' unisex
Unisex netbook bag 14''

1/60

0.38.010

∆ερμάτινο πορτοφόλι
Leather wallet

1/25 0.34.018

Πορτοφόλι παιδικό Unicorn
Unicorn kids wallet

12/600

Πορτοφόλι παιδικό Unicorn
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0.34.016

0.34.017

0.34.011

Θήκη προστασίας καρτών Rfi d
Rfi d protection card caddy

Θήκη επαγγελματικών καρτών μαγνητική
Magnetic card caddy

Πορτοφόλι ασφαλείας για κάρτες με σχέδια
Trendy card caddy

1/300

1/250

12/360

0.34.014

0.34.012

0.34.013

Πορτοφόλι προστασίας καρτών Rfi d & χρημάτων
Wallet & Rfi d protection card caddy

Πορτοφόλι ασφαλείας για κάρτες μονόχρωμο μεταλλιζέ
Metallic color card caddy

Πορτοφόλι ασφαλείας για κάρτες vintage
Vintage card caddy

1/300

12/360

12/240

Πορτοφόλι ασφαλείας για κάρτες μονόχρωμο μεταλλιζέ
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0.67.015

0.42.239

0.42.242

Λούτρινη μολυβοθήκη με γουνάκι γεμάτη
Furry pencil case

Φωτιστικό γραφείου led round
Round led desk lamp

Φωτιστικό γραφείου led kiddy με φως νυκτός
Kiddy led desk lamp with night mode light

1/ -

1/36

1/36

0.67.057

0.42.260

0.42.240

Κούπα funkyland
Funkyland cup

Πυξίδα στρατιωτικού τύπου για χρήση χάρτη
Military type compass for map use

Φωτιστικό γραφείου led line
Line led desk lamp

1/60

1/120

1/36

Πυξίδα στρατιωτικού τύπου για χρήση χάρτη
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0.44.030

Μπιζουτιέρα fashion με glitter
Fashion jewelry box with glitter

1/120

0.67.018

0.44.040

Κούπα bamboo 500 ml με καπάκι & grip σιλικόνης
Bamboo fi ber mug 500 ml with silicone lid and grip

Μπιζουτιέρα fashion με glitter μεγάλη
Fashion large size jewelry box with glitter

1/36

1/36

Mermaid
UK

Elephant

0.67.019

Παγούρι νηπίων bamboo 330 ml
Infant bamboo canteen 330 ml

1/36 0.67.017

Κούπα bamboo 400 ml με καπάκι & grip σιλικόνης
Bamboo fi ber mug 400 ml with silicone lid and grip

1/36

UK

Fucsia Blue Turquoise Red

Μπιζουτιέρα fashion με glitter μεγάλη
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0.44.002 0.44.005

0.44.023 0.44.013

0.44.018 0.44.020

0.44.036 0.44.037

Μπιζουτιέρα
Jewelry box

Μπιζουτιέρα
Jewelry box

Μπιζουτιέρα
Jewelry box

Μπιζουτιέρα
Jewelry box

Μπιζουτιέρα
Jewelry box

Μπιζουτιέρα
Jewelry box

Μπιζουτιέρα unicorn κουτάκι
Unicorn jewelry box

Μπιζουτιέρα unicorn τσαντάκι
Unicorn jewelry box/bag

1/ - 1/20

1/48 1/20

1/ - 1/ - 

1/120 1/6064
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0.02.046 0.67.117

0.67.118 0.67.119

0.67.120 0.67.122

0.67.123 0.67.124

Σετάκι εργαλειοθήκη παιδική γεμάτη
Kids multiple stationery accessories box

Παιδικό αξεσουάρ γραφείου οικολογικό
Eco kids desk organizer

Παιδικό αξεσουάρ γραφείου οικολογικό
Eco kids desk organizer

Παιδικό αξεσουάρ γραφείου οικολογικό
Eco kids desk organizer

Παιδικό αξεσουάρ γραφείου οικολογικό
Eco kids desk organizer

Παιδικό αξεσουάρ γραφείου οικολογικό
Eco kids desk organizer

Παιδικό αξεσουάρ γραφείου οικολογικό
Eco kids desk organizer

Παιδικό αξεσουάρ γραφείου οικολογικό
Eco kids desk organizer

1/ - 1/36

1/36 1/24

1/24 1/24

1/48 1/36

Σετάκι εργαλειοθήκη παιδική γεμάτη
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0.67.006

0.67.005

0.67.004

0.67.003

0.67.002

10

8

8

7

0.67.011

0.67.010

0.67.009

0.67.008

0.67.007

3

3

8

3

47

Περιεχόµενα display

0.67.001

0.67.002 0.67.003

0.67.004 0.67.005

0.67.006 0.67.007

Σταντ bubble girl 62 τεμαχίων
Bubble girl 62 pcs stand 

Σημειωματάριο καρδιά bubble girl
Bubble girl heart notebook

Σημειωματάριο διπλό μικρό bubble girl
Bubble girl small double notebook

Σημειωματάριο με κλειδαριά bubble girl
Bubble girl notebook with lock

Σημειωματάριο με stickers bubble girl
Bubble girl notebook with stickers

Μαγνητική κορνίζα bubble girl
Bubble girl magnetic photo frame

Κασετίνα γεμάτη μίνι bubble girl
Bubble girl mini pencil case

1/ -

7/ - 7/ -

8/ - 8/ -

10/ - 4/ -66
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0.67.008 0.67.009

0.67.010 0.67.011

0.67.129 0.67.130

0.67.128 0.67.132

Κασετίνα γεμάτη bubble girl
Bubble girl pencil case

Πορτοφόλι με καθρέφτη bubble girl
Bubble girl wallet with mirror

Σετ 3 σημειωματάρια & μολύβι bubble girl
Bubble girl 3 notebooks & pencil set

Μολυβοθήκη γεμάτη bubble girl
Bubble girl pencil case

Κούπα κεραμική με λουλούδι & αρκουδάκι ή καρδιά
Ceramic cup with fl ower & bear or heart

Κούπα κεραμική με λουλούδι & αρκουδάκι ή καρδιά
Ceramic cup with fl ower & bear or heart

Κεραμικό διακοσμητικό με αρκουδάκι & μπαλόνι
Ceramic decorative with bear & balloon

Κηροπήγιο κεραμικό
Ceramic candle holder

3/ - 1/36

3/ - 3/ -

1/12 1/24

1/72 1/36 67
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0.67.152

Μπρελόκ με φως cars σε σταντ 60 τεμαχίων
Cars fl ashlight keychain 60 pcs stand

1/ - 0.67.176

Μπρελόκ EVA ζεύγος
EVA couples keychain

24/1.200

Μπρελόκ με φως cars σε σταντ 60 τεμαχίων

0.42.068

Μπρελόκ Funky land σε σταντ 72 τεμ.
Funky land keychain in 72 pcs stand

1/8 0.42.083

Μπρελόκ love Funky land σε σταντ 72 τεμ.
Funky land love keychain in 72 pcs stand

1/8

68

Εί
δη

 ∆
ώ

ρο
υ 

/ 
G

ist
  

It
em

s



0.67.136

0.67.133

0.67.135

Μπρελόκ μεταλλικό 
Metallic keychain

Μπρελόκ & διακοσμητικό κινητού forest ghost
Forest ghost keychain & cell phone charm

∆ιακοσμητική κούκλα forest ghost
Forest ghost decorative doll

24/720

12/720

1/ 24

0.67.137

0.67.134

0.67.112

Μπρελόκ μεταλλικό μεγάλο
Large metallic keychain

Μπρελόκ & διακοσμητικό κινητού μίνι forest ghost
Forest ghost keychain & mini cell phone charm

Κονκάρδες καρτέλα 40 τεμαχίων
Badges 40 pcs

24/720

30/1.200

1/150

Μπρελόκ μεταλλικό 
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0.74.025 0.74.033

0.74.031 0.74.032

0.74.038 0.74.029

0.74.030 0.74.036

∆ιακοσμητικό μεταλλικό αντίκα σκαραβαίος surf 15 cm
Metallic decorative antique beetle car with surf board 15 cm

∆ιακοσμητικό μεταλλικό - κουμπαράς αντίκα αντλία 26 cm 
Metallic decorative - cash box antique petrol refuel station 26 cm

∆ιακοσμητικό μεταλλικό αντίκα βανάκι surf 17 cm
Metallic decorative antique van with surf boards 17 cm

∆ιακοσμητικό μεταλλικό αντίκα βανάκι city 17 cm
Metallic decorative antique city van 17 cm

∆ιακοσμητικό μεταλλικό αντίκα μοτοσυκλέτα 21 cm
Metallic decorative antique motorcycle 21 cm

∆ιακοσμητικό μεταλλικό αντίκα φορτηγό με surf 17 cm
Metallic decorative antique truck with surf boards 17 cm

∆ιακοσμητικό μεταλλικό αντίκα αυτοκίνητο μίνι 19 cm
Metallic decorative antique mini car 17 cm

∆ιακοσμητικό μεταλλικό αντίκα αυτοκίνητο μίνι 22 cm
Metallic decorative antique mini car 22 cm

1/72 1/72

1/60 1/60

1/ 48 1/48

1/48 1/3670

Εί
δη

 ∆
ώ

ρο
υ 

/ 
G

ist
  

It
em

s



0.74.043

0.67.194

0.67.196

∆ιακοσμητικό μεταλλικό αντίκα ραπτομηχανή 17 cm
Metallic decorative antique sewing machine 17 cm

Κουτάκια μεταλλικά unicorn 4.4x4.4x7 cm
Unicorn tin boxes 4.4x4.4x7 cm

Κουτάκια μεταλλικά road 9.8x6.3x2.1 cm
Road tin boxes 9.8x6.3x2.1 cm

1/12

24/480

24/480

0.74.041

0.67.195

0.67.197

∆ιακοσμητικό μεταλλικό αντίκα διπλό αγγλικό λεωφορείο 29 cm 
Metallic decorative antique double english bus 29 cm

Κουτάκια μεταλλικά cars 7.8x5.2x2 cm
Cars tin boxes 7.8x5.2x2 cm

Κουμπαράς μεταλλικός smile 8.5x12 cm
Smile tin cash box 8.5x12 cm

1/19

36/720

4/120 71

Εί
δη

 ∆
ώ

ρο
υ 

/ 
G

ist
  

It
em

s



0.67.050

0.67.076

0.67.078

Κοκαλάκια µαλλιών µε φως σε σταντ 25 τεµαχίων
Flashing light hair clip 25 pcs stand

Κολιέ & βραχιόλια από κοχύλια & ξύλο σε σταντ 96 τεµαχίων 
Wood & shell necklaces & bracelets 96 pcs stand

Κολιέ & βραχιόλια από κοχύλια & καρύδα σε σταντ 72 τεµαχίων 
Coconut & shell necklaces & bracelets 72 pcs stand

1/ -

1/ -

1/ -

0.67.075

0.67.077

0.67.079

Κολιέ & βραχιόλια ξύλινα χρωµατιστά σε σταντ 96 τεµαχίων 
Wooden colored necklaces & bracelets 96 pcs stand

Βραχιόλια πέτρινα σε σταντ 96 τεµαχίων
Stone bracelets 96 pcs stand

Κολιέ από ξύλο & καρύδα χρωµατιστά σε σταντ 60 τεµαχίων 
Wood & coconut colored necklaces 60 pcs stand

1/ -

1/ -

1/ -72

Εί
δη

 ∆
ώ

ρο
υ 

/ 
G

ist
  

It
em

s



0.25.110 0.25.111

0.25.126 0.25.130

0.25.115 0.25.129

0.25.1450.25.144

Βιβλίο ευχών γάµου χρυσό κλαδί ελιάς 
Golden wedding wish book with olive tree leaves decorative

Βιβλίο ευχών γάµου ασηµί κλαδί ελιάς
Silver wedding wish book with olive tree leaves decorative

Βιβλίο ευχών γάµου µπρονζέ στεφάνι ελιάς 
Bronze wedding wish book with olive wreath decorative

Βιβλίο ευχών βάπτισης ροζ µπρελόκ πεταλούδες 
Pink baptism wish book with butterfl ies keychain decorative

Βιβλίο ευχών βάπτισης ροζ κορίτσι 
Pink baptism wish book with girl decorative

Βιβλίο ευχών βάπτισης κόκκινο µπρελόκ καρδιές 
Red baptism wish book with hearts keychain decorative

Βιβλίο εντυπώσεων somnia 
Guestbook somnia

Βιβλίο ευχών somnia 
Wish book somnia

1/ - 1/ -

1/ - 1/ -

1/ - 1/ -

1/ -1/ -1/ -

22x31 cm 20 sheets

22x31 cm 20 sheets

20.5x27 cm 56 sheets

22x31 cm 20 sheets 22x31 cm 20 sheets

22x31 cm 20 sheets

22x31 cm 20 sheets

29.5x21.5 cm 80 sheets 73
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0.25.118 0.25.117

0.25.119 0.25.116

0.25.120 0.25.121

0.25.131 0.25.132

Βιβλίο ευχών βάπτισης πρίγκιπας 
Baptism wish book prince

Βιβλίο ευχών βάπτισης πριγκίπισσα 
Baptism wish book princess 

Βιβλίο ευχών βάπτισης πειρατής 
Baptism wish book pirate 

Βιβλίο ευχών βάπτισης νεράιδα 
Baptism wish book fairy 

Βιβλίο ευχών βάπτισης φραουλίτσα
Baptism wish book strawberry 

Βιβλίο ευχών βάπτισης κερασάκια 
Baptism wish book cherries

Βιβλίο ευχών βάπτισης µπλε µε φιόγκο 
Blue baptism wish book with bow

Βιβλίο ευχών βάπτισης ροζ µε φιόγκο 
Pink baptism wish book with bow 

1/ - 1/ -

1/ - 1/ -

1/ - 1/ -

1/ - 1/ -

21x31 cm 20 sheets

21x31 cm 20 sheets

25x35 cm 40 sheets 25x35 cm 40 sheets

21x31 cm 20 sheets 21x31 cm 20 sheets

21x31 cm 20 sheets

21x31 cm 20 sheets
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0.25.140 0.25.143

0.25.141 0.25.142

0.25.133 0.25.134

0.25.135 0.25.136

Βιβλίο ευχών βάπτισης δράκος στο κάστρο 
Baptism wish book dragon at the castle 

Βιβλίο ευχών βάπτισης µπλε πλασµατακια
Baptism wish book blue creatures

Βιβλίο ευχών βάπτισης µπλε αερόστατο
Baptism wish book blue balloon 

Βιβλίο ευχών βάπτισης νεράιδα στο κάστρο
Baptism wish book fairy at the castle 

Βιβλίο ευχών βάπτισης µε στυλό πρίγκιπας πουά
Baptism wish book with pen polka dot prince

Βιβλίο ευχών βάπτισης µε στυλό πριγκίπισσα πουά
Baptism wish book with pen polka dot princess

Βιβλίο ευχών βάπτισης µε στυλό βατραχάκι 
Baptism wish book with pen frog 

Βιβλίο ευχών βάπτισης µε στυλό νεράιδα & λουλούδια
Baptism wish book with pen fairy & fl owers

1/ - 1/ -

1/ - 1/ -

1/12 1/12

1/12 1/12

Βιβλίο ευχών βάπτισης µε στυλό πριγκίπισσα πουά

21x31 cm 20 sheets

19x25 cm 20 sheets

19x25 cm 20 sheets

21x31 cm 20 sheets 21x31 cm 20 sheets

21x31 cm 20 sheets

19x25 cm 20 sheets

19x25 cm 20 sheets 75
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0.25.039 0.25.062

0.25.064 0.25.063

0.25.067 0.25.068

0.25.065 0.25.146

Βιβλίο ευχών γάµου καρδούλες
Wedding wish book hearts

Βιβλίο ευχών γάµου µε θήκη φωτογραφίας
Wedding wish book with photo frame

Βιβλίο ευχών βάπτισης
Baptism wish book

Βιβλίο ευχών βάπτισης
Baptism wish book

Βιβλίο ευχών βάπτισης γουνάκι
Furry baptism wish book

Βιβλίο ευχών βάπτισης γουνάκι
Furry baptism wish book

Βιβλίο ευχών γάµου φυσικό λινάρι
Flax wedding wish book

Βιβλίο-λεύκωµα παιδιού εικονογραφηµένο 
Illustrated baby scrapbook

1/12 1/12

1/12 1/12

1/6 1/6

1/6 1/ -

Βιβλίο ευχών βάπτισης γουνάκι

23x30 cm 36 sheets

25x31 cm 30 sheets

25x31 cm 30 sheets 29x21.5 cm 68 sheets

23x30 cm 36 sheets 23x30 cm 36 sheets

23x30 cm 36 sheets

25x31 cm 30 sheets
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0.25.100 0.25.101

0.25.102

0.86.025

0.86.026

0.86.027

0.25.104 0.25.105

0.25.137 0.25.138

Άλµπουµ φωτογραφιών noble 
Photo album noble 

Άλµπουµ φωτογραφιών romantic 
Photo album romantic

Άλµπουµ φωτογραφιών elegant 
Photo album elegant 

Θήκη cd - dvd
Cd - dvd case 

Βιβλίο ευχών µε στυλό romantic 
Wish book with pen romantic 

Βιβλίο ευχών µε στυλό elegant 
Wish book with pen elegant

Βιβλίο ευχών γάµου µε στυλό fl owers 
Wedding wish book with pen fl owers 

Βιβλίο ευχών γάµου µε στυλό & θήκη φωτογραφίας hearts
Wedding wish book with pen & photo frame hearts

1/ - 1/ -

1/ -

1/ -

1/ -

1/ -

1/ - 1/ -

1/ - 1/ -

noble

romantic

elegant35x32 cm 30 sheets

20x32 cm 30 sheets

20x32 cm 30 sheets

35x32 cm 30 sheets 35x32 cm 30 sheets

20x32 cm 30 sheets

20x32 cm 30 sheets 77
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0.25.082 0.25.083

0.25.085 0.25.081

0.25.092 0.25.070

0.25.086 0.25.087

Άλµπουµ φωτογραφιών oh baby boy λούτρινο
Furry photo album oh baby boy

Άλµπουµ φωτογραφιών oh baby girl λούτρινο
Furry photo album oh baby girl

1/ - 1/ -

1/ - 1/ -

1/ - 1/ -

1/ - 1/ -

Άλµπουµ φωτογραφιών γάµου true love µε λευκό σατινέ ύφασµα
Wedding photo album true love with white satin fabric

Άλµπουµ φωτογραφιών γάµου heart µε λευκό σατινέ ύφασµα
Wedding photo album heart with white satin fabric

Άλµπουµ φωτογραφιών natural από φλοιό δέντρου
Bark photo album natural

Άλµπουµ φωτογραφιών γάµου romantic µε λευκό σατινέ ύφασµα
Wedding photo album romantic with white satin fabric

Άλµπουµ φωτογραφιών brown nature από φλοιό δέντρου 
Bark photo album brown nature 

Άλµπουµ φωτογραφιών από φλοιό δέντρου baby
Bark baby photo album 

30x30 cm 30 sheets

30x30 cm 30 sheets

30x30 cm 30 sheets 30x30 cm 30 sheets

30x30 cm 30 sheets 30x30 cm 30 sheets

30x30 cm 30 sheets

32x32 cm 30 sheets
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0.25.036

0.25.075

0.25.088

0.25.089

0.25.090

0.25.091

0.25.038

0.25.037

0.25.076

0.25.077

Άλµπουµ φωτογραφιών γάµου µε ριζόχαρτο
Wedding photo album 

Κουτί φωτογραφιών & αναµνηστικών γάµου
Wedding photo & souvenirs box

Κουτί αναµνήσεων new baby girl µε λεύκωµα, άλµπουµ & κορνίζα 
Memory box new baby girl with scrapbook, album & photo frame

Κουτί αναµνήσεων new baby boy µε λεύκωµα, άλµπουµ & κορνίζα 
Memory box new baby boy with scrapbook, album & photo frame

Κουτί δώρου baby boy corner µε άλµπουµ & παιδική σαλιάρα 
Gist  box baby boy corner with photo album & bib

Κουτί δώρου baby girl corner µε άλµπουµ & παιδική σαλιάρα 
Gist  box baby girl corner with photo album & bib

Άλµπουµ φωτογραφιών µε ριζόχαρτο
Photo album 

Άλµπουµ φωτογραφιών µε ριζόχαρτο
Photo album

Κουτί φωτογραφιών & αναµνηστικών baby
Baby photo & souvenirs box

1/6

1/ -

1/ -

1/ -

1/ -

1/ -

1/6

1/6

1/ -

1/ -

Αγόρι/Boy

Κορίτσι/Girl

30x30 cm 20 sheets

30x30 cm 20 sheets

30x30 cm 20 sheets

20x32 cm 30 sheets 79
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0.25.096

0.25.097

Κορνίζες silver για φωτογραφίες 6x8 cm σε σταντ 40 τεµαχίων 
Silver plated frames for photos 6x8 cm 40 pcs stand

Κορνίζες παιδικές µε ζωάκια για φωτογραφίες 6x8 cm
σε σταντ 24 τεµαχίων
Animal kids’ frames for photos 6x8 cm 24 pcs stand

1/4

1/6

0.25.098

0.25.094

Κορνίζες για φωτογραφίες 6x8 cm σε σταντ 24 τεµαχίων 
Frames for photos 6x8 cm 24 pcs stand

Κορνίζες παιδικές για φωτογραφίες 5x5 cm σε σταντ 60 τεµαχίων 
Kids’ frames for photos 5x5 cm 60 pcs stand

1/6

1/4

0.25.095

Κορνίζες silver µε κρυσταλλάκια για φωτογραφίες 6x8 cm
σε σταντ 40 τεµαχίων
Strass silver plated frames for photos 6x8 cm 40 pcs stand

1/4

80
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0.71.028 0.71.029

0.71.030 0.71.031

Σταντάκι διακοσµητικό αυτοκίνητο οικολογικό χειροποίητο 
Eco handmade decorative car

Σταντάκι διακοσµητικό τρένο οικολογικό χειροποίητο
Eco handmade decorative train

Σταντάκι διακοσµητικό ελικόπτερο οικολογικό χειροποίητο 
Eco handmade decorative helicopter

Σταντάκι διακοσµητικό καραβάκι οικολογικό χειροποίητο
Eco handmade decorative boat

1/ -48x28x30 cm 1/ -47x24x40 cm

1/ -75x19x35 cm 1/ -65x21x29 cm

0.17.070

Σταντ φακέλων από χρωµατιστό χαρτόνι 220 gsm Groovy 350 τεµ.
Groovy embossed dye-colored envelopes 220 gsm 350 pcs stand

1/ -

0.17.059

0.17.060

0.17.062

0.17.063

0.17.065

0.17.066

Φάκελος από χρωµατιστό χαρτόνι 220 gsm Groovy
Groovy embossed dye-colored
envelope 220 gsm 

20/ -

20/ -

20/ -

20/ -

20/ -

20/ -

10.5x22 cm

13x18 cm

16x19.5 cm

11x26 cm

16x16 cm

15x22 cm

81

Εί
δη

 Γ
άµ

ου
 -

 Β
άπ

τι
ση

ς 
/ 

W
ed

di
ng

 - 
Ch

ris
te

ni
ng

 It
em

s



Κωδικός
Item No.

Μέγεθος
Size

0.71.071 18x22x8 cm 25/300

0.71.072 22x31x10 cm 25/250

0.71.073 26x35x12 cm 25/250

0.71.074 32x41x12 cm 25/200

0.71.098 45x48x17 cm 25/150

0.71.099 14x39x8 cm (µπουκάλι) 25/300

Κωδικός
Item No.

Μέγεθος
Size

0.71.071 18x22x8 cm 25/300

0.71.072 22x31x10 cm 25/250

0.71.073 26x35x12 cm 25/250

0.71.074 32x41x12 cm 25/200

0.71.098 45x48x17 cm 25/150

Κωδικός
Item No.

Μέγεθος
Size

0.71.071 18x22x8 cm 25/300

0.71.072 22x31x10 cm 25/250

0.71.073 26x35x12 cm 25/250

0.71.074 32x41x12 cm 25/200

Σακούλες krast  µε στριφτό χεράκι
Twist handle krast  paper bags

Καφέ / Brown *

Λευκό / White *

Μπλε / Sky blue *

Σακούλες krast  µε στριφτό χεράκι
Twist handle krast  paper bags

Σακούλες krast  µε στριφτό χεράκι
Twist handle krast  paper bags

Λευκό / White *

Σακούλες krast  µε στριφτό χεράκι
Twist handle krast  paper bags

Μπλε / Sky blue *

Σακούλες krast  µε στριφτό χεράκι

*Υπάρχει η δυνατότητα διαφηµιστικής εκτύπωσης82
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Κωδικός
Item No.

Μέγεθος
Size

0.71.071 18x22x8 cm 25/300

0.71.072 22x31x10 cm 25/250

0.71.073 26x35x12 cm 25/250

0.71.074 32x41x12 cm 25/200

0.71.099 14x39x8 cm (µπουκάλι) 25/300

Κωδικός
Item No.

Μέγεθος
Size

0.71.071 18x22x8 cm 25/300

0.71.072 22x31x10 cm 25/250

0.71.073 26x35x12 cm 25/250

0.71.074 32x41x12 cm 25/200

Κωδικός
Item No.

Μέγεθος
Size

0.71.071 18x22x8 cm 25/300

0.71.072 22x31x10 cm 25/250

0.71.073 26x35x12 cm 25/250

0.71.074 32x41x12 cm 25/200

Κόκκινο / Fire red *

Λαχανί / Light green *

Πορτοκαλί / Orange *

Σακούλες krast  µε στριφτό χεράκι
Twist handle krast  paper bags

Σακούλες krast  µε στριφτό χεράκι
Twist handle krast  paper bags

Σακούλες krast  µε στριφτό χεράκι
Twist handle krast  paper bags

Κόκκινο / Fire red *

Σακούλες krast  µε στριφτό χεράκι
Twist handle krast  paper bags

*Υπάρχει η δυνατότητα διαφηµιστικής εκτύπωσης 83
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Για όλες τις σακούλες
των σελίδων 82 έως 84
υπάρχει η δυνατότητα

διαφηµιστικής εκτύπωσης

18x24x7.5 cm

26x32x8.5 cm0.71.022

0.71.021

Σακούλα ΠΠ ανάγλυφη 
PP embossed bag 

12/600

12/720

0.71.039 0.71.04412/ - 12/ -

Σακούλα χάρτινη 
Paper bag 

Σακούλα χάρτινη 
Paper bag

12x15x6 cm 26x32x10 cm

Ασηµί / SilverΧρυσό / GoldΛευκό / White

Ροζ / Pink

Κόκκινο / Red

Βεραµάν / Bright green 

Σακούλα χάρτινη µονόχρωµη πλαστικοποιηµένη µατ 
Matte laminated single color paper bag 

0.71.143

0.71.142

0.71.144

12/360

12/600

12/360

28x33x10 cm

20x28x9.5 cm

30x40x12 cm

Βεραµάν / Bright green Ροζ / Pink

Λευκό / White Χρυσό / GoldΚόκκινο / Red Ασηµί / Silver

84
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Φιόγκοι διακοσµητικοί 4.3 cm κουτί 12 τεµ.
Decorative star bows 4.3 cm 12 pcs box

Φιόγκοι διακοσµητικοί 6.4 cm κουτί 12 τεµ.
Decorative star bows 6.4 cm 12 pcs box

0.71.122 0.71.124

0.71.119

0.71.123 0.71.125

0.71.117

0.71.115

Κουτιά δώρου βαλιτσάκι σετ 3 τεµ.
Suitcase gist  boxes 3 pcs set

Κουτιά δώρου βιβλίο σετ 3 τεµ.
Book gist  boxes 3 pcs set

3/240 3/300

1/60

3/240 3/300

1/24

1/24

µεταλιζέ/metallic µεταλιζέ/metallic

0.71.116

Σακούλα χάρτινη Unicorn glitter
Unicorn glitter paper bag

1/1826x18x16.5 cm

περλέ/pearl

περλέ/pearl περλέ/pearl

Φιόγκοι διακοσµητικοί 6.4 cm κουτί 40 τεµ.
Decorative star bows 6.4 cm 40 pcs box

0.71.120 1/96µεταλιζέ/metallic

Φιόγκοι διακοσµητικοί 4.3 cm κουτί 72 τεµ.
Decorative star bows 4.3 cm 72 pcs box

Κουτιά δώρου βιβλίο σετ 3 τεµ.

85
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0.71.102

0.71.105

0.71.108

0.71.103

0.71.106

0.71.113

0.71.104

0.71.107

0.71.114

Σακουλάκι zip Groovy
Groovy ziplock bag

100/100.000

100/50.000

100/10.000

100/25.000

100/6.000

100/20.000

100/3.500

100/12.000

100/2.500

4x6 cm

10x15 cm

20x25 cm

6x8 cm

12x17 cm

25x35 cm

8x12 cm

15x20 cm

30x40 cm

0.71.052 0.71.054

Κουτιά δώρου µπάλες & αστέρια σετ 4 τεµαχίων
Balls & stars gist  boxes 4 pcs set

Κουτιά δώρου στρογγυλά σκύλος σετ 6 τεµαχίων
Dog round gist  boxes 6 pcs set

1/ - 1/ -

0.71.096

0.71.057

Κουτί-τσαντάκι βιβλίου πακέτο 20 τεµαχίων
Paper book box 20 pcs pack

Κουτιά δώρου µίνι κραφτ σετ 12 τεµαχίων
Krast  mini gist  boxes 12 pcs set

1/ -

1/64

18x24.5x4 cm 0.71.112

0.71.058

Κουτιά δώρου cοlοurs σετ 10 τεµαχίων
Colours gist  boxes 10 pcs set

Κουτιά δώρου µίνι χρωµατιστά σετ 12 τεµαχίων
Colored mini gist  boxes 12 pcs set

1/4

1/64
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0.71.139 0.71.140

0.71.161 0.71.050

Κόλλες περιτυλίγµατος µονόχρωµες 70x100 cm 
Gist  wrapping sheets single color 70x100 cm

Ρολό χαρτί περιτυλίγµατος 60 gr 70x200 cm 50 τεµ.
Gist  wrapping paper rolls 60 gr 70x200 cm 50 pcs

Ρολό χαρτί περιτυλίγµατος 60 gr 70x200 cm 50 τεµ.
Gist  wrapping paper rolls 60 gr 70x200 cm 50 pcs

25/2.000 25/2.000

1/ - 1/ -

Κόλλες περιτυλίγµατος µε σχέδια 70x100 cm
Gist  wrapping sheets with patterns 70x100 cm

Ρολό χαρτί περιτυλίγµατος 60 gr 70x200 cm 50 τεµ.
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